
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1230/2011 der Sonstige Mitglieder Mainz-Gonsenheim be-

treffend Parkplätze an der neuen Turnhalle in der Rektor-Forestier-Straße und 

abgemeldete Wohnwagen ( Herr Zander) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wann ist mit der Fertigstellung der Parkplätze zu rechnen? 

 

Wie mehrfach mitgeteilt wurde, war der Ausbau in diesem Bereich aus wirt-

schaftlichen Gründen im Zusammenhang mit einer größeren Maßnahme 

geplant, die derzeit im Gebiet stattfindet. Mit dem Ausbau wird voraussicht-

lich in der 35 KW begonnen, sodass mit der Fertigstellung in der 37./38. KW zu 

rechnen ist. 

 

 

2. Wie viele Parkplätze werden entstehen? 

 

Es werden 15 Parkplätze entstehen. 

 

 

3. Ist es zulässig, abgemeldete Wohnwagen über mehrere Wochen lang auf 

öffentlichem Parkraum abzustellen? 

 

Es ist gesetzlich untersagt, abgemeldete Fahrzeuge und Anhänger (so auch 

Wohnwagen) im öffentlichen Verkehrsraum abzustellen. 

 

 

4. Welche Maßnahmen ergreift die Verwaltung, die abgestellten Wohnwagen 

entfernen zu lassen? 

 

Bei der durchgeführten Kontrolle am 29.07.2011 wurde in der Rektor-Forestier-

Str. ein abgemeldeter Wohnwagen vorgefunden. Dieser wurde mit einer Be-

seitigungsanordnung versehen. Kann der Halter nicht ermittelt werden, um 

ihn selbstständig zu entfernen, wird der Wohnwagen unter Einhaltung der 

gesetzlichen Vorgaben mit Fristen durch das Verkehrsüberwachungsamt 

dort entfernt. Das Verkehrsüberwachungsamt wird diesen Bereich zukünftig 

in ihren Kontrollplan mit aufnehmen. 

 

 

Mainz, 10. August 2011 

 

gez. Eder 
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Beigeordnete 


